
 
 

 
Dorogi Ipartestület 2025/3. sz. hírlevele 

 
 
 
Kedves Vállalkozó Társaink! 
 
 
Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást ad-
ni: 
 

1. Lehet, hogy jogosult lenne adókedvezményre és nem is tud róla? 
2. Nagy bővítés  jön a MOHU-nál: újabb termékek gyűjtése kötelező 2025-től 
3. Állami támogatással klíma és hőszivattyú is beépíthető most akár féláron 

 
 
Dorog, 2025. február 18. 
 
 
 

Üdvözlettel: Dorogi Ipartestület Elnöksége 
 

 
Lehet, hogy jogosult lenne adókedvezményre és nem is tud róla? – 
Ezekre a betegségekre jár személyi kedvezmény évi 175 ezer forint 
plusszal 
 
blikk.hu 

Sokan nem tudják, hogy tartós betegségük, fogyatékosságuk miatt kedvezményre jo-
gosultak a személyi jövedelemadóból, aminek a mértéke éves szinten közel 175 ezer 
forint. A jogszabály olyan gyakori betegségekre is vonatkozik, mint a laktóz-, illetve 
gluténérzékenység, az I-es és II-es cukorbetegség, valamint az endometriózis. 

• Hatféle adóalapot csökkentő kedvezmény van a személyi jövedelemadózásban 

• Több tartós betegség vagy fogyatékosság kedvezményre jogosít 

• A kedvezmény éves össze közel 175 ezer forint 

Ahogy arról korábban írtunk, a bruttó átlagkereset emelkedésével két fontos adókedvezmény 
- a 25 év alattiak és a fiatal anyák kedvezményének - összege is nőtt januártól. 

Ilyen kedvezményeket lehet érvényesíteni a személyi jövedelemadóból 

Jelenleg hatféle adóalap-csökkentő kedvezményt ismerünk, amikről a legfontosabb tudniva-
lókat az Írisz Office segítségével szedtük össze. 
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1., Ide tartozik a négy vagy több gyermekes anyák adókedvezménye (NÉTAK). Teljes 
szja-mentességet jelent annak a munkavállaló édesanyának, akinek négy vagy több kiskorú 
gyermeke van. 

2., Az első házasok kedvezménye akkor jár, ha legalább a pár egyikének ez az első há-
zassága vagy bejegyzett élettársi kapcsolata, de ebben az esetben mindketten megkapják. A 
házastársaknak együtt összesen havi 33 335 forinttal csökken az adóalapja, ami személyen-
ként havi 5 000 forinttal magasabb kézhez kapott jövedelmet jelent. A kedvezményt két évig 
lehet igénybe venni, de válás vagy halál esetén megszűnik. Ha a pár mindkét tagja 25 év 
alatti, akkor az első házasok kedvezménye akkortól jár, amikor egyikük betölti a 25. évét. Az 
igénylésről folytatólagos adóelőleg-nyilatkozatot lehet tenni, vagy az adóbevallásban is lehet 
kérni. 

3., A 25 év alattiak adókedvezményének lényege, hogy a bruttó átlagkeresetig (idén brut-
tó 656 785 forintos havi keresetig) mentesülnek a személyi jövedelemadó befizetése 
alól. Akinek a havi bére e felett van, attól csak a különbözetre vonják le az szja-t. 

Fontos tudni a fiatal munkavállalóknak, hogyha összeházasodik két 25 év alatti munkaválla-
ló, akik esetleg a 25 év alatti szja-mentesség miatt nem tudják érvényesíteni az első háza-
sok kedvezményét, akkor ez a jogosultság addig kitolódhat, ameddig a házaspár egyik 
tagja be nem tölti a 25. évét. Erre a speciális szabályra azért volt szükség, mert az első 
házasok kedvezménye csak két évig jár, és így nem esnek el ettől a kedvezménytől a fiata-
lok sem. 

4., A harminc év alatti anyák adókedvezménye ugyanúgy működik, mint a 25 év alatti 
munkavállalóké, vagyis bruttó 656 785 forintig nem kell megfizetniük a 15 százalékos 
szja-t, a felett pedig csak a különbözet után adóznak. 

5., A családi adókedvezményben fontos változás, hogy 2023. január 1-jétől kibővítették 
a tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermekek után járó adókedvezménnyel, 
amely +66 670 forint. A családi kedvezmény összegét alapvetően az eltartottak, illetve ked-
vezményezett eltartottak száma határozza meg. Ezt az összeget emeli meg az a tény, ha a 
gyermek tartósan beteg és erről van szakorvosi igazolás BNO kóddal. Ha például valaki egy 
gyermek után vesz igénybe családi adókedvezményt, akkor annak 10 ezer (66 670 X 0,15), 
de ha ez a gyermek beteg, akkor (2X 66 670X0,15) 20 ezer forint az összege. 

A családi kedvezmény mértéke 2025. június 1-től 50, 2026. január elsejétől pedig vár-
hatóan további 50 százalékkal emelkedik, amiről itt írtunk részletesen. 

5., Személyi kedvezményben azok részesülhetnek, akik rokkantsági járadékot vagy fogya-
tékossági támogatást kapnak, illetve olyan betegségben szenvednek, amelyet felsorol 
a vonatkozó jogszabály. Ez a jogszabály a súlyos fogyatékosságnak minősülő betegségekről 
szóló kormányrendelet, aminek kicsit megtévesztő a neve, mivel olyan gyakori betegsége-
ket is magában foglal, mint a laktózintolerancia, gluténérzékenység, I-es és II-es cu-
korbetegség vagy az endometriózis, ami közel kétszázezer nőt érint az országban. 

Mit érdemes tudni a személyi kedvezményről? 

A személyi kedvezményt orvosi igazolás vagy a rokkantsági járadékra, fogyatékossági 
támogatásra való jogosultságról szóló határozat alapján lehet igénybe venni. A rende-

https://www.blikk.hu/gazdasag/penz/csaladi-adokedvezmeny-nyilatkozat-nav/fhwp5lv
https://www.blikk.hu/gazdasag/penz/csaladi-adokedvezmeny-nyilatkozat-nav/fhwp5lv
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a0900335.kor
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letben meg vannak jelölve azok a BNO kódok, amelyek ezt lehetővé teszik, több száz 
betegségről van szó. 

A kedvezmény alapja a minimálbér egyharmadának száz forintra kerekített összege, azaz 
(290 800/3) 96 900 forint havonta. Ez után nem kell megfizetni a 15 százalékos szja-t, vagy-
is 14 535 forintot. Ennyivel több nettót vihet haza a kedvezményezett adózó havonta, vagy 
évente egy összegben, az adóbevallásában is igényelheti a kedvezményt, ami 12 hónapra 
összesen 174 420 forint. 

Fontos tudni, hogy a felsorolt szja-kedvezményeket 5 adóévre visszamenőleg is vissza 
lehet igényelni a korábbi bevallás önellenőrzésével. 

Nagy bővítés jön a MOHU-nál: újabb termékek visszagyűjtése köte-
lező 2025-től 

24.hu 

2023-ról 2024-re jelentősen nőtt a lakosság által leadott textilhulladék mennyisége – mondta 
a Pénzcentrumnak Plánder Norbert, a MOHU termék és anyagáram vezetője. A begyűjtött 
hulladék döntő többsége újrahasznosításra vagy energetikai felhasználásra kerül, a fennma-
radó rész hulladéklerakóba jut. A szakember szerint a gyűjtőkonténerek száma folyamatosan 
növekszik, 2027-re pedig elérheti a hatezret. Az Európai Unió 2025-től kötelezővé teszi a 
textilhulladék szelektív gyűjtését, Magyarországon pedig az EPR-rendszer finanszírozza a 
hulladékkezelést. 

Tavaly a korábbi évekhez képest fokozatosan nőtt a lakosság által leadott textilhulladék 
mennyisége, 2023 és 2024 között érzékelhető emelkedés volt tapasztalható – mondta a por-
tál kérdésére Plánder Norbert, a MOHU termék- és anyagáram-vezetője. 

Hozzátette: a cég rendszerén keresztül ily módon begyűjtött hulladék mintegy 99 százaléka 
újrahasznosításra vagy energetikai hasznosításra került, a fennmaradó rész hulladéklerakó-
ban végezte. A hasznosítható textilhulladék átlagosan 50 százaléka újrafelhasználásra, a 
többi újrafeldolgozásra vagy energetikai hasznosításra kerül. 

A szakember emlékeztetett rá: az Európai Unió 2025-től kötelezővé tette a textilhulladék el-
különített gyűjtését a tagállamok számára. Magyarországon a kiterjesztett gyártói felelősségi 
rendszer (EPR) finanszírozza a textiltermékek hulladékának kezelését, melynek értelmében 
a gyártóknak és az első forgalomba hozóknak EPR-díjat kell fizetniük. 

Az EPR-rendszer hozzájárul ahhoz, hogy a gyártók felelősséget vállaljanak termékeik teljes 
életciklusáért, beleértve a hulladékká válásuk utáni folyamatokért is. A MOHU gondoskodik a 
begyűjtésről, előkezelésről, hasznosításra történő átadásról és együttműködést alakít ki az 
érintett szervezetekkel (pl. önkormányzatok, forgalmazók) a hatékony rendszer kialakítása 
érdekében – fogalmazott. 

Ezeket tilos a konténerbe dobni 

Az utóbbi hónapokban vélhetően mindenki találkozott már a vállalat logójával ellátott gyűjtő-
konténerekkel. Plánder Norbert szerint jelenleg mintegy 3000 ilyen található az ország kü-
lönböző pontjain, ezeknek körülbelül a fele új, a MOHU által megrendelt és kihelyezett kon-

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A0900335.KOR
https://www.penzcentrum.hu/vasarlas/20250217/megszolalt-a-mohu-nagy-valtozas-elesedett-2025-ben-errol-minden-magyar-lakosnak-tudnia-kell-1174718
https://www.penzcentrum.hu/vasarlas/20250217/megszolalt-a-mohu-nagy-valtozas-elesedett-2025-ben-errol-minden-magyar-lakosnak-tudnia-kell-1174718
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téner. A szakember szerint a koncesszió indulásakor a Textrade Kft-től átvett 1500 konténer 
folyamatos felújításon esik át, az új konténerekkel egységes megjelenést eredményezve. 

A MOHU további modern konténereket helyez el ütemezetten, így a lakosság számára 
elérhető teljes konténerállomány a tervek szerint 2027-ig hatezerre emelkedik. 

Ezáltal minden 1500–1700 lakosra jut majd egy konténer. A textilkonténerek mellett a lakos-
ság az ország összes hulladékudvarában is leadhatja feleslegessé vált ruháit, textíliáit – húz-
ta alá a MOHU termék- és anyagáram-vezetője. Egyébként a cégnek van egy igénybejelentő 
űrlapja is, amely segítségével az önkormányzatok, kiskereskedelmi egységek, oktatási in-
tézmények jelentkezhetnek konténer kihelyezésére, a vállalat ezeket minden esetben elbírál-
ja. 

A konténerekbe minden textilből vagy bőrből készült hulladék bedobható, azonban azt 
Plánder Norbert is kiemelte, hogy szennyezett, például olajos darabokat tilos a gyűjtőkbe 
helyezni. Egyébként magukra a konténerekre is ki van írva, hogy pontosan mit is lehet be-
dobni. 

Állami támogatással klíma és hőszivattyú is beépíthető most akár 
féláron 

digitalhungary.hu 

2025 januárjában indult a Vidéki Otthonfelújítási Program, amelyben a legfrissebb 
kormánydöntés szerint már a nyugdíjasok is részt vehetnek. Bár pontos számokat ne-
héz meghatározni arra nézve, hogy mekkora összeggel kell kalkulálni egy átlagos fű-
téskorszerűsítésnél, de van néhány szempont, amelyek alapján megbecsülhetők a 
költségek. Szakértő segít eligazodni a szabályok és a lehetőség között. 

A Vidéki Otthonfelújítási Program keretében vissza nem térítendő támogatás és kölcsön igé-
nyelhető, ezek együttes összege 3.000.000 és 6.000.000 forint között lehet. Azok élhetnek a 
lehetőséggel, akik 5000 fő alatti kistelepüléseken laknak. 2007 előtt épült ingatlanok felújítá-
sára is lehet pályázni, például nyílászáró cserére, épület szigetelésre és a fűtés korszerűsí-
tésére. A kormány arról is döntött február elején, hogy nyugdíjasok is részt vehetnek az új 
otthonfelújítási programban, a pénzt ingatlanfelújításra, többek közt energetikai korszerűsí-
tésre is felhasználhatják. 

„A fűtési rendszerek korszerűsítése nemcsak a komfortérzetet növeli, hanem jelentős 
energiamegtakarítást is eredményezhet, hosszú távon pedig az ingatlan értékét is növeli” – 
hangsúlyozta a Gree hőszivattyúk kereskedelmi igazgatója, ifj. Korcsok Gábor. „A korszerű-
sítés ára több tényezőtől függ, nehéz pontos összeget meghatározni, de mindenképpen több 
millió forinttal kell számolni.” 

Légkondicionáló és hőszivattyú most akár féláron! 

A Vidéki Otthonfelújítási Program klímaberendezés beépítésére, cseréje, fűtési rendszer 
kialakítására, korszerűsítésére is igényelhető, beleértve a megújuló energiaforrások alkal-
mazását is, köztük hőszivattyús rendszerek beépítését. 

https://gree-magyarorszag.hu/otthonfelujitasi-program/


 

2510 Dorog, Orgona u. 2. ● Tel/fax: 06-33-431-793 ● Mobil: 06-30-571-6850 
E-mail: iposz.dorog@gmail.com ● Honlap: www.dorogiipartestulet.hu 

„Ha például a radiátoros fűtést szeretnénk kiváltani, vagy a gázkazánt cseréljük le moder-
nebb, környezetbarát megoldásra, például hőszivattyúra, akár 3-4 millió forint is lehet egy 
teljes rendszer kiépítése. A legmodernebb hőszivattyús rendszerek nemcsak a fűtést, hanem 
a hűtést is biztosítják, bár drágább a telepítésük, de energiahatékonyabb megoldást jelente-
nek, mint a gázkazánok, utóbbiak az uniós előírás miatt már nem is támogathatók az új 
otthonfelújítási programban” – magyarázta a Gree szakembere. 

Az állami támogatás a költségek legfeljebb felét fedezheti, a kiutalt összegben a vállalkozási 
díj és az anyagköltség fele-fele arányban oszlik meg. Fontos, hogy legalább 30 százalékos 
energiamegtakarítást kell elérni a beruházással. A pályázattal kapcsolatos részletes tájékoz-
tató ide kattintva érhető el. 

Mennyibe kerül ma a fűtéskorszerűsítés? 

Minél nagyobb a fűtendő terület, annál többe kerül a fűtéskorszerűsítés, mivel több berende-
zésre, nagyobb teljesítményre van szükség. A rendszer kiépítését leggyakrabban kiálláson-
ként vagy egységenként számolják a hozzáértők. 

„Nem szabad megfeledkezi a telepítési költségeken felül fizetendő összegekről sem, ezek 
közé tartozik a tervezési költség és az engedélyeztetés is” – tette hozzá a Gree hőszivattyúk 
kereskedelmi vezetője. „Figyelembe kell venni az épület típusát, az építési technológiát, az 
elhelyezkedést, mindez meghatározza a szükséges hőmennyiséget és az igénybe vehető 
fűtési megoldásokat.” 

A Gree hőszivattyúk szakértője felhívta a figyelmet a munkadíjakban megjelenő nagy eltéré-
sekre is. „Az egyes cégek árazása jelentősen különbözhet, ezért fontos körültekintően vá-
lasztani forgalmazót és kivitelezőt egyaránt” – figyelmeztetett ifj. Korcsok Gábor. 

Mikorra érdemes időzíteni a munkálatokat? 

A szakértő szerint a tavaszi és a nyári hónapok a legalkalmasabbak a korszerűsítésre. 

„Ilyenkor ideális esetben nincs szükség fűtésre, így kevesebb kellemetlenséggel jár a kivite-
lezés. Ráadásul ezekben a hónapokban kedvezőbb árakat is kínálhatnak a kivitelezők, sőt 
az egyes forgalmazók is kivételes ajánlatokat biztosíthatnak, például Gree hőszivattyúkat 
tartósan alacsony árakon.” 

A szakember hozzátette, hogy érdemes úgy tervezni a munkálatokat, hogy a fűtés korszerű-
sítése még a hideg időszak előtt befejeződjön. 

„Az állami támogatások és céges kedvezmények miatt -, többek közt ingyenes szaktanács-
adás - is érdemes minél előbb ellátogatni az adott márka honlapjára, illetve árajánlatot kérni, 
hiszen ezek a pályázatok a jövőben változhatnak vagy megszűnhetnek. A feltételek között 
pedig az is szerepel, hogy az igénylő a kivitelezést végző vállalkozóval 2025. január 1. után 
megkötött szerződéssel rendelkezzen. A fűtéskorszerűsítés egy olyan befektetés, amely 
hosszú távon biztosítja a takarékosabb energiafelhasználást, a nagyobb komfortot, a jobb 
életminőséget” – zárta gondolatait a Gree hőszivattyúk képviselője. 

 


